

ОТЗЫВ
научного руководителя на обучающегося 5 курса
института физической культуры, спорта и здоровья им. И.С. Ярыгина
КГПУ им. В.П. Астафьева
Ухаботнова Алексея Игоревича

Решение проблемы сохранения и укрепления здоровья обучающихся, а также формирование у школьников здорового образа жизни становится приоритетным направлением деятельности образовательной системы современной школы. К сожалению, реальность такова, что в 10-11 классах из-за загруженности учебной подготовкой и подготовкой в итоговой аттестации двигательная активность старшеклассников существенно снижается, что негативно сказывается на их здоровье, поэтому актуальность темы, выбранной Ухаботновым А.И. для исследования, не вызывает сомнений.

В ходе работы над выпускной квалификационной работой дипломник проявил необходимые исследовательские качества: высокую степень самостоятельности, умение анализа психолого-педагогических источников по проблеме и конструктивные способности в ходе разработки и проведения комплекса средств и методов для формирования здорового образа жизни обучающихся старшего школьного возраста с применением упражнений двигательной активности, а также настойчивость, коммуникативность, умение взаимодействовать с обучающимися, увлечь их здоровьесберегающей деятельностью при проведении занятий.

Всё это позволило Ухаботнову Алексею Игоревичу выполнить выпускную квалификационную работу на тему «Развитие двигательной активности школьников как средство формирования здорового образа жизни» в полном объёме и в соответствии с требованиями, предъявляемыми к ВКР в КГПУ им. В.П. Астафьева. Работа представляет собой законченное самостоятельное исследование и заслуживает положительной оценки.

Научный руководитель:
кандидат педагогических наук,
доцент кафедры педагогики
КГПУ им. В.П. Астафьева



Наталия Евгеньевна Строгова